

Styremøtet torsdag 26.08.2021

Tilstede: Elisabeth, Vegar, Karl Johnny, Sigmund, Arvid, Kjell

Saker:

Terminlista: Vi starter høstsesongen 7.9

Terminlista for sesongen Vedlegges

Bridgeforbundets organisasjonsdager 11-12 sept. Vi spør om Liv og Jarle kan og vil delta. Klubben dekker opphold.

Frivillighetsdagen i Horten er 11.sept i Lystlunden. Elisabeth og Vegar stiller. Alle er velkommen til å delta

Vi har kontakt med damebridgen som kan være interessert i å spille i våre lokaler på onsdager. Elisabeth sonderer videre og legger fram et forslag til avtale.

Eventuelt:

Vegar har bytta ut foreningens PC med sin gamle, men langt bedre !

Vegar vil prøve å kjøre noen søndagsturneringer for å lodde stemningen for dette.

Arvid foreslår og styret bifaller, at vi gjeninnfører vederlag for vasking av lokalene og legging av kort.

Sigmund setter opp et budsjett som viser covidrelatert tap 1. halvår 2021 som grunnlag for søknad om støtte fra Kulturdep/Lotteritilsynet.

Elisabeth som medlem i flerkulturell kvinnegruppe ber om å få bruke lokalene etter kl. 18. på dager det ikke spilles bridge. Styret har ikke motforestillinger til det.

Referent Kjell